
　反射テスト　単位　長さ　02

1. 　次の 　　 をうめよ.（ S級 30秒, A級 45秒, B級 1分 10秒, C級 2分 ）

（1）　 1.5 cm= 　　 mm （2）　 0.8 km= 　　 m

（3）　 148 cm= 　　 m （4）　 125 mm= 　　 cm

（5）　 4450 cm= 　　 m （6）　 0.04 m= 　　 cm

（7）　 40 m= 　　 km （8）　 0.05 km= 　　 cm

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の 　　 をうめよ.（ S級 30秒, A級 45秒, B級 1分 10秒, C級 2分 ）

（1）　 4.3 cm= 　　 mm （2）　 0.84 km= 　　 m

（3）　 208 cm= 　　 m （4）　 111 mm= 　　 cm

（5）　 7850 cm= 　　 m （6）　 0.02 m= 　　 cm

（7）　 50 m= 　　 km （8）　 0.002 km= 　　 cm

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


　反射テスト　単位　長さ　02　解答解説
1. 　次の 　　 をうめよ.（ S級 30秒, A級 45秒, B級 1分 10秒, C級 2分 ）

★長さの単位
km (キロメートル) m (メートル) cm (センチメートル) mm (ミリメートル)

1 1000

1 100 1000

1 10

（1）　 1.5 cm= 　　 mm

　 1.5× 10 = 15

（2）　 0.8 km= 　　 m

　 0.8× 1000 = 800

（3）　 148 cm= 　　 m

　 148÷ 100 = 1.48

（4）　 125 mm= 　　 cm

　 125÷ 10 = 12.5

（5）　 4450 cm= 　　 m

　 4450÷ 100 = 44.5

（6）　 0.04 m= 　　 cm

　 0.04× 100 = 4

（7）　 40 m= 　　 km

　 40÷ 1000 = 0.04

（8）　 0.05 km= 　　 cm

　 0.05× 1000× 100 = 5000

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html


2. 　次の 　　 をうめよ.（ S級 30秒, A級 45秒, B級 1分 10秒, C級 2分 ）

（1）　 4.3 cm= 　　 mm

　 4.3× 10 = 43

（2）　 0.84 km= 　　 m

　 0.84× 1000 = 840

（3）　 208 cm= 　　 m

　 208÷ 100 = 2.08

（4）　 111 mm= 　　 cm

　 111÷ 10 = 11.1

（5）　 7850 cm= 　　 m

　 7850÷ 100 = 78.5

（6）　 0.02 m= 　　 cm

　 0.02× 100 = 2

（7）　 50 m= 　　 km

　 50÷ 1000 = 0.05

（8）　 0.002 km= 　　 cm

　 0.002× 1000× 100 = 200

c⃝ 数学・算数を楽しむために（ http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html ）　

http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

